



ATL 549377 M5 DUOTECH 1500 FILTR

Nos Marques > Atlantic Ventil-Clim > Ventilation tertiaire et traitement d'air > Caissons tertiaires double flux > ATL 549377 M5 DUOTECH 1500 FILTR

https://auschitzky.fr/default-atl549377.html



Description courte

Marque: ATLANTIC

Fabricant : ATLANTIC

Référence: ATL549377

ATL 549377 M5 DUOTECH 1500 FILTR

Description

Référence : 549377 M5 DUOTECH 1500

Gamme: Ventillation *EAN: 3416085493779*

Caractéristiques:

FILTRE M5 P/DUOTECH 1500

Documentation

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3416085493779
Marque	ATLANTIC
Fournisseur	ATLANTIC
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	5246643

Images du produit



2

